

# VAP

BUSINESS NETWORK



**WOW!**

# Maarten Teekens



# Verdeling bestuursfuncties

- Voorzitter** : **Corné Hellemons**
- Vicevoorzitter** : **Eric van den Berg**
- Penningmeester** : **Rémi van Lenningh**
- Secretaris** : **Paul van den Berg**
- Activiteiten** : **Seryljo van Ierlant**
- Ledencommissie** : **Marcel Blaauw**



BUSINESS NETWORK

## Contact

VAP PITCH

### **Bereikbaarheid bestuur :**

**E-mail : [secretariaat@vapondernemersnetwerk.nl](mailto:secretariaat@vapondernemersnetwerk.nl)**

**Tel : +31 ( 0 ) 6 – 2944 8463**

***Bestuursleden zijn ook te bereiken via de eigen GSM nummers.***

**Het bestuur zal ca. 4 x per jaar samenzitten om beleidszaken uit te werken en waar nodig acties nemen. Dan wordt ook input van de leden behandeld.**

**Alle genomen acties zullen worden gepubliceerd via een periodieke nieuwsbrief, de verstuurde uitnodigingen alsmede onze geheel vernieuwde website. [www.vapondernemersnetwerk.nl](http://www.vapondernemersnetwerk.nl)**



BUSINESS NETWORK

# Communicatie

VAP PITCH

## Website

**[www.vapondernemersnetwerk.nl](http://www.vapondernemersnetwerk.nl)**

- **Uitnodiging om invulling te geven aan content**
- **Profiel van jezelf als vertegenwoordiger van jouw organisatie**
- **Profiel van jouw bedrijf**
- **Activiteiten**                    *bijv. Interessante activiteiten die toegankelijk zijn voor leden, open dag, sportevenement, bijzondere prestatie.*

# Netwerken

## Dikke van Dale

**Netwerk :** *“Een groep van mensen die je kent en die jou ook kennen.”*

**Netwerken:** *“Je best doen om zoveel mogelijk invloedrijke mensen te leren kennen.”*

### Investeren:

*In kennis van elkaar en wederzijdse behoeften.*

*Gunnen aan een ander en gegund krijgen.*

### Tijd:

*Samenkomen, samen praten, samen drinken, samen eten, SAMENWERKEN.*

# Bijeenkomsten 2017

- april** : wegens koningsdag verplaatst naar 20 april;  
bijeenkomst wordt gehouden bij Eriks / Econosto
- mei** : wegens hemelvaartsdag verplaatst naar 1 juni;  
bijeenkomst wordt gehouden bij Kenbri
- juni** : 29 juni: reguliere bijeenkomst in het Atlashotel
- juli** : geen bijeenkomst
- augustus** : 31 augustus: bijeenkomst bij de “Strijensche Golf”,  
*Leden hebben voorafgaand aan de bijeenkomst  
de mogelijkheid om 9 holes golf te spelen.*



# Bijeenkomsten 2017

- september** : 28 september reguliere bijeenkomst.
- oktober** : 26 oktober reguliere bijeenkomst.
- november / december** : nader te bepalen

*Voor de bijeenkomst van november wordt nog een juiste invulling gezocht. De voorkeur van het bestuur is om deze te combineren met de eindejaars-bijeenkomst van december.*

*De maand december is voor velen van u vaak al volgepland.*

**Alle input en ideeën van de leden zijn hierin natuurlijk welkom.**

## Invulling van de bijeenkomsten :

**Tijdens de bijeenkomsten zal aan de leden de mogelijkheid worden gegeven om een ca. 6 minuten durende pitch te houden.**

**In de toekomst zullen er ook interessante sprekers worden uitgenodigd.**

**Als er leden zijn die zich op een andere wijze willen profileren, zullen de mogelijkheden daarvoor zeker worden bekeken.**

- Door de ontwikkelingen in 2016 is het ledenaantal teruggelopen.
- In 2016 / 2017 is het gedurende 5 maanden niet mogelijk geweest om introducés mee te nemen en nieuwe leden aan te nemen.
- Het nieuwe bestuur heeft zich voor 2017 / 2018 tot doel gesteld om het ledenaantal, het verlies aan leden in ieder geval terug te brengen naar het oude niveau, met inachtneming van de doelstelling van de vereniging.
- De eerste herintreders alsmede nieuwe leden zijn op dit moment al een feit.
- Tevens is het bestuur zich aan het oriënteren om samen met andere businessclubs activiteiten te ontplooiën.

Zoals aangegeven door het oude bestuur beschikt de vereniging over een royale reserve, die we graag zo willen houden.

De facturen over 2017 zijn recent verstuurd op basis van de bekende gegevens. Aan de leden het verzoek om voor tijdige betaling zorg te dragen.

Het bestuur is aangevangen met het opzetten van de begrotingen van 2017 en 2018.

Hierin spelen nog een aantal zaken over recente jaren die eerst moeten worden afgerond. De begrotingen zullen tijdens de bijeenkomst van september aan de leden worden gepresenteerd.

**ZIJN ER NOG VRAGEN ?**

